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Mimořádná opatření (covid-19)


	


			
    
    
	

		

		
	

	
	
	
		Vážení zákazníci,

v souvislosti s opatřeními proti šíření nemoci covid-19 jsou naše autosalony uzavřeny. Naši prodejci jsou však k dispozici online. Rádi vám zašlou cenovou nabídku včetně návrhu financování. Vše tak můžete vyřídit z pohodlí domova prostřednictvím e-mailu, telefonu či live chatu.

 

VYHLEDAT PRODEJCE                   POŽÁDAT O CENOVOU NABÍDKU

 

Rádi bychom vás informovali, že naše SERVISNÍ SLUŽBY JSOU OPĚT V PLNÉM PROVOZU!

Pomozte nám prosím dodržovat zvýšená hygienická opatření a objednejte se na servis předem, a to buď telefonicky nebo prostřednictvím kontaktního formuláře.



 

VYHLEDAT SERVIS                         OBJEDNAT VŮZ NA SERVIS
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		Vyzkoušejte si auta budoucnosti zdarma a získejte certifikát. 

	


		
	
	
	
	
		



    
    
      
      
      
          
          
          
          
          
          
          
          
	
	
	
	
	
	
		
			Zaregistrovat
		
	

          
          
          
          
          
          
          
          
          
          

          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
      
      
      




    



	


	


		
	


			
			
		

		
	






    




			
		
		
		
	


		
			
			
	
		
			
			
			
			
				    
    
    
    
    
    



    
    


	
	
    
	
		
     
    
     
	
	

    
     
	

	
	
	
		

		
		
			
	
		
		
	
		
		
			
			
			
			
	
	
	
		
		
		
		
		
		
		
		
		
		
	


			
			
			
			
			
			
			
			
			
			
			
			
			
			
			
			
			
			
			
			
			
		

		

		
	


			
		
		

	



		
			
			
			
			
			
		
	

	
		
			
	
		
			
	
		
	
		
		Opel Insignia 

	


		
	
		
		
Také s pohonem 4x4 

sportovní verze GSi s výkonem 230 k 


	


		
	
	
	
	
		



    
    
      
      
      
          
          
          
          
          
          
          
          
	
	
	
	
	
	
		
			Více informací
		
	

          
          
          
          
          
          
          
          
          
          

          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
      
      
      




    



	


	


		
	


			
			
		

		
	






    




			
		
		
		
	


		
		
		
	


		
		
		
	


	




    



		

	


		
		
		
		
		
	

	





	
	
	
		
	
		
	
		
			



    
    
      
      
      
          
          
          
          
          
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
		
		    
			Skladové vozy
		
	

          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          

          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
      
      
      




    



		

	


		
		
		
		
		
	

	





	
	
	
		
	
		
	
		
			



    
    	
		
		

		

		
	
		
			
	
	
			
			
Více informací
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		Opel vynaloží patřičné úsilí na zajištění toho, aby obsah této stránky byl správný a aktuální, ale nepřijímá žádnou odpovědnost za jakékoliv nároky či ztráty vyplývající ze spoléhání se na obsah této stránky. Některé informace na této stránce mohou být nesprávné v důsledku změn u výrobku, které se mohly od jeho uvedení na trh objevit. Některé popsané nebo vyobrazené součásti výbavy nemusí být v konkrétní zemi dostupné nebo mohou být dostupné pouze za příplatek. Opel si vyhrazuje právo kdykoliv pozměnit specifikace výrobků. Pro získání specifikací výrobků platných ve Vaší zemi se obraťte na svého prodejce Opel.

 

 

 

Ilustrace a popisy mohou odkazovat nebo zobrazovat výbavu za příplatek, která není součástí standardní dodávky. Tyto informace jsou aktuální k době uveřejnění. Vyhrazujeme si právo provádět změny v designu i složení výbav. Barvy zde zobrazené jsou pouze přibližné. Vyobrazená výbava na přání je dostupná za příplatek. Dostupnost, technické informace a detaily o výbavě se mohou měnit a jsou závislé na zemi prodeje vozu. V některých zemích nemusí být některé prvky dostupné vůbec, v jiných zase jen za příplatek. Přesné a aktuální informace o našich vozidlech získáte u prodejce vozů Opel.

 

 

* Spotřeba paliva a emise CO2 jsou uvedeny dle nové testovací procedury WLTP, na základě nařízení pro nové vozy, které byly uvedeny na trh po 1.9.2018. Procedura WLTP nahrazuje starší Evropský testovací cyklus (NEDC), který se používal dříve. Díky realističtějším podmínkám testování vozidel jsou hodnoty dle nového výpočtu vyšší, než dle předchozích testů NEDC. Spotřeba paliva a emise CO2 se mohou měnit v závislosti na výbavě vozidla, použitých pneumatikách nebo nákladu. Pro aktuální informace prosím navštivte prodejce vozů Opel. Pro více informací o WLTP klikněte zde.

 

** Spotřeba paliva a emise CO2 jsou uvedeny dle nové testovací procedury WLTP a relevantní údaje jsou převedeny zpět dle předchozího systému NEDC pro možnost porovnání. Pro aktuální informace kontaktujte svého prodejce vozů Opel. Uvedené údaje neberou v potaz proměnlivé faktory ovlivňující spotřebu paliva, výbavu na přání apod. a také se mohou lišit při použitích jiných pneumatik. Více informací naleznete v dokumentu "Průvodce spotřebou paliva a emisemi CO2 pro nová vozidla", který naleznete na všech oficiálních prodejních místech značky Opel.

 

 

*** Dojezd a spotřeba elektřiny jsou uvedeny dle nové testovací procedury WLTP, na základě nařízení pro nové vozy, které byly uvedeny na trh po 1.9.2018. Mohou se lišit dle různých faktorů: rychlost vozidla, jízdní styl, venkovní teplota nebo nastavení systému topení ve vozidle. Čas dobíjení závisí na výkonu nabíjecího zařízení a typu kabelu, který je pro nabíjení použit. Pro aktuální a detailní informace navštivte prodejce vozů Opel. Pro více informací o WLTP klikněte zde.

 

 

**** Spotřeba paliva, emise CO2 a údaje o dojezdu jsou uvedeny dle nové testovací procedury WLTP, na základě nařízení pro nové vozy, které byly uvedeny na trh po 1.9.2018. Procedura WLTP nahrazuje starší Evropský testovací cyklus (NEDC), který se používal dříve. Díky realističtějším podmínkám testování vozidel jsou hodnoty dle nového výpočtu vyšší, než dle předchozích testů NEDC. Spotřeba paliva, emise CO2 a dojezdová vzdálenost se mohou měnit v závislosti na výbavě vozidla, použitých pneumatikách, venkovní teplotě nebo nastavení systému topení ve vozidle. Pro aktuální informace prosím navštivte prodejce vozů Opel. Pro více informací o WLTP klikněte zde.
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